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Fr. 195.00

4 er Set alte Massivholz Stühle mit 

durchgesteckten Füsse  in gutem Zustand und 

stabil 

Fr. 95.00
4 er Set Holz Stühle Kieferholz lackiert mit 

Altersspuren 

Fr. 50.00
2-er Set Glastischli Couchtisch Set Clubtisch 

Durchmesser 45 cm höhe 40 - 45 cm 

Fr. 125.00
Antiker runder Holztisch alles aus Massivholz 

Durchmesser 98 cm höhe 78 cm 

Flohmarkt-Walensee Corina Camenisch 

Oberdorfstrasse 9 

8874 Mühlehorn 

Kleine Auswahl an Neueingängen Juli 2024

Dienstag + Donnerstag 13.30 - 18.00

Samstag 9.00 - 16.00 Uhr geöffnet

Bestellungen

Telefonisch 079 391 60 30

E-Mail: Info@Flohmarkt-Walensee.ch

http://www.flohmarkt-walensee.ch



Fr. 120.00
Sideboard Anrichte aus Kieferholz mit 3 Türli 

und 3 Schubladen 147 x 44 cm höhe 83 cm 

Fr. 145.00

Original Vintage Sessler Josef Kommode klein 

mit 2 Schubladen Nachttisch 59 x 35 cm höhe 

51 cm (2 Stk verfügbar)

Fr. 249.00
Design Tischli Konsole TV Tischli TEAK braun 

80 x 40 cm höhe 64 cm 

Fr. 79.00
Kästchen klein Kommode mit 2 Schubladen 

auf hohen Füssen 47 x 30 cm höhe 65 cm 

Fr. 49.00
2-er Set Spiegel und Graderobe Messing je 

breite 34 höhe 110 mm 

Fr. 89.00
Plexiglas Tischli mit schönem Design 43 x 32 

cm höhe 38 cm 



Fr. 159.00

schöne Nussbaum Anrichte Sideboard mit 2 

Türli und 2 Schubladen 134 x 39 cm höhe 88 

cm 

Fr. 25.00
Design Glastischli mit Metallsäule 40 x 40 cm 

höhe 53 cm 

Fr. 69.00

Schreibtisch mit Rollladen Pult Sekretär mit 

Ablagefächer und Schubladen 96 x 50 cm höhe 

103 cm

Fr. 45.00
Antiker Holz Tisch Küchentisch mit Schublade 

rot gestrichen 120 x 77 cm höhe 77 cm 

Fr. 35.00
Toller Club Sessel Cocktail Sessel Lounge 

Sessel rot 

Fr. 89.00

Vintage Mid Century Regal Bücherregal unten 

mit 3 Schubladen TEAK braun 95 x 35 cm höhe 

181 cm in gutem Zustand 

Kleine Auswahl an Neueingängen Juni 2024



Fr. 145.00
Antike Fichten Massivholz Truhe roh mit 

gerundetem Deckel 112 x 44 cm höhe 44 cm 

Fr. 179.00

Alter kleiner Sekretär Schreibkommode 

Schräggestellter Sekretär geschwungen mit 3 

Schubladen innen 4 kleine Schubladen 86 x 39 

cm höhe 89 cm 

Fr. 59.00
Spanischer Schuhschrank mit 3 Drehtürli und 3 

Schubladen 110 x 30 cm höhe 95 cm 

Fr. 125.00

Alter ERGA Metall Schubladen Block 

Schubladenkorpus mit 4 Schubladen 

Abschliessbar mit 4 Schlüssel 41 x 66 cm höhe 

150 cm auch für Werkstatt geeignet 

Fr. 179.00
Schönes Buffet Esszimmerbuffet aus 

Kieferholz 153 x 46 cm höhe 190 cm 

Fr. 490.00
Grosses Antikes Holz Buffet 163 x 78 cm höhe 

214 cm sehr aufwendige Handwerkskunst 



Fr. 49.00
Alte grosse Zeine Korb Rattan Truhe mit 

Deckel 74 x 48 cm höhe 52 cm 

Fr. 15.00
Nachttisch aus Kieferholz 50 x 40 cm höhe 61 

cm 

Fr. 39.00

Vintage Nachttisch mit Herausnehmbarer 

Glasplatte für Deko mit konischen Holzfüssen 

51 x 24 cm höhe 68 / 75 cm 

Fr. 189.00

Antikes Küchenbuffet aus Massivholz oben mit 

2 Glastürli 104 x 51 cm höhe 202 cm Türli 

ohne Schlösser 

Fr. 35.00
Bestelltisch aus Massivholz unten mit Ablage 

75 x 40 cm höhe 70 cm 

Fr. 175.00

Antike Spiegelkommode mit geschliffenem 

und neigbarem Spiegel 130 x 37 cm höhe 159 

cm 



Fr. 145.00

Antike Wand Garderobe mit Spiel 

Schirmständer Kleiderhacken und Staufach 

115 x 20 cm höhe 203 cm 

Fr. 19.00
Holz Nachttisch mit 1 Schublade Spanischer 

Stil 49 x 29 cm höhe 46 cm 

Fr. 179.00
Antiker schöner Fichten Massivholz Sekretär 

100 x 51 cm höhe 150 cm 

Fr. 29.00

Antiker Runder Fichten Massivholz Tisch 

Durchmesser 78 cm höhe 73 cm Shabby Chic 

oder Oberfläche zum auffrischen 

Fr. 39.00
Schöne Holz Garderobe Garderobenständer 

freistehend Oberteil drehbar 183 cm hoch 

Fr. 19.00

Metall Schubladenkorpus Schubladenblock 

Büro Rollkorpus mit 3 Schubladen 2 davon 

zum abschliessen 41 x 50 cm höhe 57 cm 

Kleine Auswahl an Neueingängen Mai 2024



20 reserviert
Holz Regal Bücherregal Kieferholz Massiv 80 x 

30 cm höhe 140 cm 

Fr. 129.00 4-er Set Holzstühle 

275 verkauft

Antiker 1-Türiger Massivholz Schrank mit 4 

Tablar Tanne - Fichte 96 x 49 cm höhe 186 cm 

Rückwand mit Ausschnitt 

Fr. 149.00
Antike Fichten Massivholz Truhe 

Knechtentruhe 97 x 45 cm höhe 50 cm 

Fr. 29.00

Alte Massivholz Bogen Truhe mit Jahrzahl 

1869 138 x 43 cm höhe 53 cm mit 

Altersspuren 

Fr. 59.00
Vintage Nachtisch TEAK braun mit schwarzen 

Metallfüssen 55 x 36 cm höhe 53 cm 

Kleine Auswahl an Neueingängen April 2024



Fr. 49.00

Vintage Schlüsselschrank abschliessbar 

Wandschrank Holzschrank aus Fichten-Tannen 

Massivholz cremweiss 53 x 16 cm höhe 60 cm

Fr. 245.00
Antiker Holzbank Bänkli Kutschenbank Bank 

aus Massivholz 99 x 50 cm höhe 79 cm

Fr. 59.00
Antiker Tisch Esszimmer - Stuben Tisch mit 2 

Auszügen 120 - 202 x 95 cm höhe 76 cm 

Fr. 249.00

Antiker Massivholz Tisch Küchentisch 

Beistelltisch mit Schublade Holz roh 

unbehandelt 93 x 59 cm höhe 77 cm 

Fr. 490.00

Antiker Schreibtisch Pult 112 x 67 cm höhe 76 

cm kann auch Freistehend oder als 

Raumtrenner gestellt werden 

Fr. 490.00
4-er Set alte TEAK Stühle Dänisch mit schönem 

Design gut erhalten 



Fr. 590.00

Antikes Buffet Gänterli aus Fichten - Tanne 

Massivholz roh rustikal 85 x 43 cm höhe 188 

cm 

Fr. 450.00

2-er Set Säulen aus Massivholz mit Schnitzerei 

Deko Säule höhe 217 cm Fussplatte ca. 40 x 40 

cm jede Säule ist ein Unikat 

Fr. 45.00

Antiker Massivholz Schrank mit 5 Türli mit 

Glas 147 x 43 cm höhe 115 cm (ursprünglich 

Buffet Oberteil)

Fr. 49.00

Antiker Tisch oval mit schönem Rattan 

Fussgestell 91 x 61 cm höhe 72 cm Tischplatte 

mit Altersspuren 

Fr. 45.00

Antiker Holztisch Beistelltisch rund 

Durchmesser 80 cm höhe 72 cm Tischplatte 

stellenweise gewellt 

Fr. 490.00

HUKLA Relaxsessel Leder Sessel Fernsehsessel 

mit Kippfunktion Manuell Mod. 8288 in gutem 

Zustand aus dem Jahr 2015 Sessel aus Leder 

mit Drehteller (1 Stk verfügbar)



Fr. 50.00

Antiker Fichten Massivhol Schrank 

Vorratsschrank mit Lüftungsgitter an den 

Türen 115 x 54 cm höhe 176 cm Schrank 

zerlegbar mit 4 Schrauben Zustand mit 

Alterspuren und Wurmlöcher nicht 

aufbereitet 

Fr. 69.00

Antiker 2-Türiger Fichten Massivholz Schrank 

Garderobenschrank 177 x 50 cm höhe 187 cm 

mit 4 Konus zerlegbar 

Fr. 25.00
Massivholz Tisch Beistelltisch mit Schublade 

106 x 45 cm höhe 80 cm 

Fr. 59.00

Antike Holzkommode mit mind grüner Platte 

und Füsse 102 x 52 cm höhe 95 cm 

unaufbereitet 

Fr. 49.00
Kleiner Sekretär Schreibkommode 88 x 46 cm 

höhe 108 cm 

Fr. 15.00
Kommode mit 3 Schubladen und 1 Türli 88 x 

43 cm höhe 70 cm 

Kleine Auswahl an Neueingängen März 2024



Fr. 145.00

Antiker Biedermeier Tisch rund mit 

geschwungenen Füssen Durchmesser 100 cm 

höhe 75 cm Tischplatte mit Gebrauchtspuren 

Fr. 19.00
Schuhschrank Rustikal mit Drehbarer Front 77 

x 37 cm höhe 85 cm 

Fr. 159.00
Antike Massivholz Kommode aus Fichtenholz 

94 x 53 cm höhe 65 cm 

Fr. 95.00
Fichten Massivholz Kommode mit 

Marmorplatte 110 x 56 cm höhe 75 cm 

Fr. 89.00
Antike Waschkommode Holz Kommode mit 

Marmorplatte 117 x 56 cm Höhe 85 / 104 cm 

Fr. 149.00 Antiker Sessel mit Volant Velour grün 



Fr. 179.00

Uralte Antike Fichtenholz Truhe Anrichte mit 

alter schöner Malerei abschliessbar 145 x 50 

cm höhe 79 cm 

Fr. 95.00
Vintage 70/80 Jahre Beistellmöbel Kästchen 

auf Rollen TEAK braun 55 x 40 cm höhe 66 cm 

Fr. 59.00
Antikes Holz Nachttischli 43 x 34 cm höhe 75 

cm 

Fr. 390.00

Fichten Massivholz Schrank Naturholz im 

Shabby Chic Stil Vintage-Optik Oberfläche glatt 

poliert 113 x 43 cm höhe 190 cm 

Fr. 145.00
Vintage Holzregal TEAK braun 4 Tablare sind 

verstellbar 45 x 30 cm höhe 210 cm 

Fr. 59.00
Antike Massivholz Kommode gelb schwarz 106 

x 56 cm höhe 85 cm 

Kleine Auswahl an Neueingängen Februar 2024



Fr. 249.00
6-er Set alte Holzstühle Beizenstühle Esstisch 

Stühle Sprossenstühle 

Fr. 239.00

Antik Vintage Küchenbuffet crem weiss oben 

mit Glastürli 100 x 45 cm höhe 174 cm gut 

Substanz aber mit diversen Altersspuren 

Oberteil abnehmbar für den Transport 

Fr. 175.00

Antiker Lesepult Schreibtisch mit Sekretär aus 

Fichten Massivholz Tischplatte aufklappbar 

105 x 63 cm höhe 80 / 90 cm 

Fr. 690.00

Antike Fichten Massivholz Vitrine / Schrank 

Türe mit Glasfüllung mit 4 Tablar Innenlicht 

Rückwand innen mit Spiegel 100 x 53 cm höhe 

190 cm 

Fr. 10.00

Glastischli rund höhenverstellbar verchromt 

mit Glastablar Durchmesser 45 cm höhe max 

74cm 

Fr. 25.00
Kleine Regal grün Metall mit 2 Glastablar 44 x 

35 cm höhe 71 cm 



Fr. 159.00

Fichten Massivholz Nachttisch Naturholz im 

Shabby Chic Stil Vintage-Optik 43 x 35 cm 

höhe 71 cm 

Fr. 75.00

4-er Set Bistro Stühle Metall Chrom und 

schwarzer Sitzfläche mit gewölbter 

Rückenlehne Made in Italy schönes 

Italienisches Design 

Fr. 149.00
Antiker Halbmond Tisch Demi-Lune Tisch mit 3 

Füssen aus Massivholz 75 x 57 cm höhe 76 cm 

Fr. 145.00

Antiker Pult / Schreibtisch beidseitig mit 

Korpus mit je 4 Schubladen 115 x 50 cm höhe 

75 cm 

Fr. 179.00 Set à 4 Stühle alte Beizen Stühle braun 

Fr. 179.00

Alte Massivholz Fichten Kommode mit 3 

Schubladen 99 x 54 cm höhe 87 cm div. 

Gebrauchtspuren und 1 Fleck auf Platte 

Kleine Auswahl an Neueingängen Januar 2024



Fr. 159.00
Sideboard Anrichte aus Massivholz 193 x 52 

cm höhe 86 cm 

Fr. 245.00

Schöner TEAK brauner Schrank 1-Türig mit 2 

verstellbaren Tablar unten mit 3 Schubladen 

70 x 58 cm höhe 167 cm 

Fr. 125.00
5-er Set antike Polster Stühle Polster mit 

Abnützung 

Fr. 220.00
Nachtisch Massivholz roh 50 x 36 cm höhe 79 

cm

Fr. 19.00

altere Holzschrank TV Schrank Barmöbel mit 

gedrechseltem fuss Gestell 92 x 51 cm höhe 

93 cm ohne Rückwand hinten offen 

Fr. 79.00
Anrichte Kredenz mit 2 Türli und Schublade 

115 x 47 cm höhe 90 cm 



Fr. 69.00

Kleiner Holz Tisch Schreibtisch Pult 

Küchentisch mit Schublade 90 x 60 cm höhe 

77 cm

Fr. 175.00
Rustikale Spanische Anrichte Sideboard 168 x 

45 cm höhe 82 cm in gutem Zustand

Fr. 175.00

Rustikales Spanisches Buffet 168 x 45 cm höhe 

202 cm in gutem Zustand Oberteil abnehmbar 

für Transport  

Fr. 145.00

2 Stk Büro Modul Schubladenblöcke für 

Hängeregister oben mit Tablar für Ordner 

Stapelbar 2 übereinander Kanten mit 

verchromten -Stahlrohren mit Stellfüssen Art 

wie USM Haller 2 Stk mit Abmessung 80 x 40 

cm höhe 75 cm oder übereinander 80 x 40 cm 

höhe 150 cm 

Fr. 12.00
Couchtisch schwarz Metall mit Glas 120 x 60 

cm höhe 40 cm 

Fr. 95.00
Kommode mit schwarzem Stahlrahmen und 4 

Schubladen 69 x 39 cm höhe 71 cm 

weitere tolle Angebote 



Fr. 95.00
4 Stk Alte Holz Stühle wurden teilweise 

zusätzlich verschraubt 

Fr. 45.00

Salontisch Couchtisch aus Massivholz mit 

gedrechselten Füssen rund Durchmesser 70 

cm höhe 49 cm 

Fr. 140.00

Vintage Spannstangen Regal mit 3 Tablar 1 Stk 

86 x 33 cm 2 Stk 86 x 23 cm Spannstangen für 

Raumhöhe von 206 - 213 cm 

Fr. 39.00
Antiker Nähtisch - Telefontisch mit 2 

Schubladen 46 x 38 cm höhe 76 cm 

Fr. 75.00
Holz Couch Tisch Club Tisch mit Schublade 66 

x 66 cm höhe 51 cm Stabile Ausführung 

Fr. 169.00 4 Stk Kieferholz Massivholz Stühle 



Fr. 65.00
Kleiner Schrank mit 2 Türli / Kommode 105 x 

38 cm höhe 65 cm 

Fr. 69.00

Vintage - Retro Schrank mit Regalaufsatz und 

konischen Metallfüssen 103 x 45 cm 

Gesamthöhe 130 cm Tablar mit Klebefolie 

Rückstände

Fr. 295.00

Arvenholz Truhe Front Seiten Deckel aus 

Arven Massivholz - Vollholz 102 x 47 cm höhe 

60 cm 

Fr. 249.00
Antiker Tisch Konsolen Tisch Nussbaum mit 

Schublade 103 x 55 cm höhe 74 cm 

Fr. 149.00
Antiker Sekretär - Zylinder Kommode - 

Schreibsekretär 105 x 54 cm höhe 112 cm 

Fr. 475.00

Antike uralte Truhe 1671 Holz mit schöner 

Schnitzerei und Jahrzahl 1671 125 x 80 cm 

höhe 74 cm Truhe könnte aus dem Jahr 1671 

stammen 



Fr. 89.00

Gut erhaltener Vintage Tisch Küchentisch mit 

Schublade und verchromten Stahlfüssen 90 x 

60 cm höhe 75 cm 

Fr. 59.00
Kleine Kommode / Kästchen aus Massivholz 

mit 1 Schublade 70 x 38 cm höhe 50 cm 

Fr. 159.00

Antike Uralte Truhe mit Jahrzahl 1796 

Massivholz mit alter Malerei und altem 

Beschläge 135 x 53 cm höhe 55 cm 

Fr. 155.00

Antike Uralte Truhe mit Jahrzahl 1823 

Massivholz mit alter Malerei und altem 

Beschläge 136 x 53 cm höhe 56 cm 

Fr. 89.00
Amerikanische Lowrey Orgel TLO-1 Holiday 

Deluxe 

Fr. 1’250.00

toller Bodensee Schrank - Neuenburger 

Schrank aus Massivholz nach alter Tradition 

Hergestellt 154 / 162 x 49 / 51 cm höhe 191 

cm Top Qualität in der Mitte teilbar für den 

Transport 



Fr. 125.00

Antiker Couch Tisch Clubtisch mit Kreuzfuss 

130 x 80 cm höhe 55 cm Tischplatte 

abklappbar Oberfläche mit Gebrauchtspuren 

Fr. 45.00

Antike Massivholz Kommode mit 3 

Schubladen 120 x 55 cm höhe 88 cm 1 Griff 

und 1 Zierliste defekt 

Fr. 79.00
Antiker Holz Tisch Klapptisch Oval mit 

Kreuzfuss 110 x 75 cm höhe 68 cm 

Fr. 95.00
Arven Holz Couch Tisch Clubtisch 120 x 50 cm 

höhe 54 cm 

Fr. 39.00
Bar Tisch Steh Tisch rund Durchmesser 60 cm 

höhe 110 cm stabile Ausführung 

Fr. 35.00
Antiker Uralte Schatztruhe Übersee Koffer 75 

x 47 cm höhe 61 cm 1 Band hinten defekt 



Fr. 65.00
Antike Schatztruhe Übersee Kiste Übersee 

Koffer braun 100 x 58 cm höhe 58 cm 

Fr. 59.00
Antike Schatztruhe Übersee Koffer Übersee 

Kiste schwarz 84 x 50 cm höhe 53 cm 

Fr. 49.00
Spiegel geschliffen unten mit 2 Schubladen 43 

x 42 cm höhe 182 cm 

Fr. 75.00

Lounge Couchtisch mit 6 runden 

Kunstlederhocker Tisch 130 x 70 cm höhe 51 

cm 

89  verkauft

Antiker Spieltisch mit Aufklappbarer 

Tischplatte und Schublade 61 x 45 höhe 78 cm 

oder ausgeklappt 90 x 61 cm höhe 76 cm 

Fr. 79.00
Antiker Beistelltisch aus Massivholz 83 x 56 cm 

höhe 70 cm 



Fr. 220.00
Antike uralte Holz Truhe mit schöner alter 

Malerei 124 x 51 cm höhe 61 cm 

Fr. 95.00

Arven Holz Wiege Kinderwiege alles aus 

Massivholz Arve Aussenmass 100 x 83 cm 

höhe 65 cm

Fr. 239.00 4 Stk gut erhaltene Polsterstühle

95 reserviert Antiker gut erhaltener Ohrensessel

Fr. 75.00
Antiker 2 Türiger Schrank - TV Möbel 91 x 57 

cm höhe 102 cm 

Fr. 79.00
Schuhschrank mit 2 Klappen und 1 Schublade 

84 x 33 cm höhe 93 cm 



Fr. 149.00
Antike Holz Kommode mit schönem Furnier 97 

x 50 cm höhe 73 cm 

Fr. 145.00
Antikes Massivholz Nachttisch 39 x 31 cm 

höhe 74 cm Platte aus Holz (Nicht Marmor)

Fr. 175.00
4 Stk alte Massivholz Stühle mit Leder evtl. 

Kunstleder Holzoberfläche mit altersspuren 

Fr. 39.00
Schlichter Vintage Pult Schreibtisch 109 x 60 

cm höhe 72 cm 

Fr. 79.00
Antiker 1/2 Rund Tisch - Wandtisch mit 

Kreuzfuss 88 x 47 cm höhe 77 cm

Fr. 249.00
Gut erhaltenes Vintage Küchenbuffet 

cremweiss 125 x 52 cm höhe 183 cm 



Fr. 95.00
Kleine schöne Kommode mit 2 Schubladen 59 

x 41 cm höhe 70 cm (2 Stk verfügbar)

Fr. 89.00
Antiker Holz Tisch oval Fuss mit Holzgewinde 

verschraubt 89 x 64 cm höhe 71 cm 

Fr. 45.00
Vintage Holz-Karton Schubladenblock der 

Marke REAL 26 x 32 cm höhe 40 cm 

Fr. 179.00 4-er Set Polsterstühle Louis Philippe

Fr. 15.00
Couch Tisch mit Geflecht + Glasplatte 70 x 38 

cm höhe 44 cm 

Fr. 245.00
Tolle Massivholz Stühle mit Polster in gutem 

Zustand 



Fr. 125.00

Sehr dekorativer Vintage Möbel mit SABA 

Radio mit Plattenspieler 81 x 40 cm höhe 83 

cm mit Bedienungsanleitung Schön als Deko 

Funktioniert nicht 

Fr. 79.00

Antike Vintage Kassen Schublade aus Metall 

mit Einsätzen abschliessbar 36 x 52 cm höhe 

18 cm 

Fr. 35.00
Couchtisch mit verchromten Metallfuss und 

Glasplatte 

Fr. 165.00 4 Stk Chinesische Beizenstühle mit Verzierung

Fr. 249.00

Toller Tisch mit Massivholz Tischplatte und 

geschmiedetem Stahlfussgestell 108 x 59 cm 

Höhe 76 cm 

Fr. 45.00

3 Fuss Retro - Vintage Truhe - Lowboard 

Meubles Corta Multiform Schweiz schönes 

Design aus den 50-er -60-er Jahren 121 x 37 

cm höhe 61 cm auch freistehend verwendbar 

Echter Blickfang Regalseite mit einem 

Ausschnitt



Fr. 120.00
Retro Küchentisch abgeschliffen Natur / roh 

mit Schublade 110 x 70 cm höhe 79 cm 

Fr. 125.00
Retro Wandschrank mit 3 Türli abgeschliffen 

roh - Natur 112 x 14 cm höhe 52 cm 

Fr. 59.00
Sideboard Anrichte mit 3 Schubladen 177 x 44 

cm höhe 81 cm 

Fr. 450.00
Landhaus Buffet Bauernbuffet aus Massivholz 

72 x 48 cm höhe 173 cm 

Fr. 159.00 4 Stk Chinesische Beizenstühle mit Verzierung

Fr. 89.00
Antiker Sessel mit Armlehnen und 

abnehmbarem Rückenpolster 



Fr. 39.00

Antiker 8-Eckiger Holztisch mit schönem 

gedrechseltem Holzfuss 85 x 85 cm höhe 75 

cm Furnier auf Tischplatte mit defekter Stelle 

Fr. 45.00
Schlitten Truhenbank aus Massivholz 112 x 31 

cm

Fr. 45.00
Alter Säulen Beizentisch 130 x 80 cm höhe 77 

cm 

Fr. 179.00
4 Stk Holz Stühle Sprossen Stühle mit extra 

hoher gewölbter Lehne 

Fr. 125.00
Antiker edler Kinderhochstuhl Multifunktion 

Stuhl 

Fr. 220.00
Antikes Nachttischli aus Fichten Massivholz 

geölt 44 x 33 cm höhe 73 cm 



Fr. 950.00

schönes Arven Buffet mit geschliffenem 

Spiegel 136 x 48 cm höhe 202 cm Arvenholz 

Massiv 

Fr. 295.00

Tolles Vintage Tischli mit Zentraler 

Höhenverstellung im Dänisches Design und 2 

Auszügen 110 - 177 x 65 cm Höhe verstellbar 

62 - 71 cm Ein tolles Unikat ein echter 

Blickfang 

Fr. 890.00

Schragentisch / Kastentisch mit Schublade 

Bauernmöbel Stil 115 x 115 cm höhe 75 cm 

ideal für Alphütten - Maiensäss Romantik

Fr. 195.00
4 Stk bequeme Polsterstühle mit Schnitzerei 

und geschwungen Füssen 

Fr. 89.00
Antike Truhe Fichte Massivholz mit schönem 

Beschläge 143 x 58 cm höhe 55 cm 

Fr. 30.00
Antikes Kinderbett Seitengitter extra hoch 

Innenmass 63 x 134 cm Gesamthöhe 110 cm 

Fr. 140.00

4 Stk Stabile Stühle mit verchromtem 

Stahlrohrgestell und weisser Sitzfläche und 

Rücklehne leichte gebrauchtspuren



Fr. 590.00
Antiker kleiner Sekretär 83 x 47 cm höhe 141 

cm echter Blickfang

Fr. 95.00

Antikes Holz Küchenbuffet 122 x 42 cm höhe 

186 cm Aus Massivholz nur kleines Türli mit 

Sperholzfüllung 

Fr. 39.00
Antiker Polstersessel mit Armlehnen und 

Gobelin 2 Stk verfügbar 

Fr. 95.00
4 Stk Original Horgen Glarus Stühle aus den 60 

er Jahren mit Polster Altersspuren auf Polster 

Fr. 89.00
4 Stk Massivholz Stühle mit Gobelin Polster 

(Gebrauchtspuren)

Fr. 79.00
4 Stk Bequeme Freischwinger Stühle mit 

Gebrauchtspuren 

Fr. 175.00

Horgen Glarus Beizentisch aus den 50er 60er 

Jahr 90 x 85 cm höhe 75 cm alles aus 

Massivholz



Fr. 390.00

Exklusiver Couchtisch mit 

Handgeschmiedetem Tischfuss und Glasplatte 

115 x 55 cm höhe 48 cm 

Fr. 95.00 4 Stk antike Massivholz Stühle mit Polster 

Fr. 570.00

Antiker Eichen Vertiko Eiche Massiv Buffet 

Schrank mit 2 Türli und oben mit 2 Schubladen 

alles aus Massivholz 149 x 58 cm höhe 116 cm 

Fr. 125.00

USM Haller Dreiecktisch 100 x 100 x 140 cm 

höhe 74 cm mit verchromtem Fussgestell und 

schwarzer Tischplatte mit Gebrauchtspuren 

Fr. 450.00

Schöner Landhaus Eckbank aus Massivholz 

beidseitig mit Truhen 185 x 145 cm Sitzhöhe 

45 cm Gesamthöhe 90 cn Typ wie Voglauer 

Landhausmöbel Sitzkissen abnehmbar 

weitere tolle Angebote in der Lagerhalle 

diese Möbel sind nicht in Mühlehorn im Geschäft

Lagerhalle: Besichtigung nach telefonischer Absprache

Fotos Flohmarkt-Walensee Lagerhalle 8880 Walenstadt



Fr. 45.00

Tisch Rund / Halbmond Tisch - Demi Lune mit 

Kreuzfuss schwarz Rund Durchmesser 110 cm 

höhe 75 cm Halbmond 110 x 58 cm höhe 75 

cm 

Fr. 79.00

Antiker Holztisch rund mit Kreuzfuss 

Durchmesser 120 cm höhe 72 cm Tisch in 

schönem guten Zustand nur ein teil der 

integrierten Verlängerungsplatten ist nicht 

schön  

Fr. 450.00

Vintage Spannstangenregal mit 2 Kästchen 

und 1 Tablar Regal mit Schwarze 

Spannstangen von 192 - 250 cm 

Höhenverstellbar 1 Kästchen mit Sockel 88 x 

38 cm 1 Kästchen 88 x 31 cm höhe 41 cm 

höhe 66 cm 1 Tablar 88 x 30 cm auch als 

Raumtrenner geeignet 

Fr. 450.00

Gut erhaltener Vintage Stahlpult von Nova 

Schreibtisch mit Stahlkorpus abschliessbar mit 

Kaba 8 Schlüssel 160 x 80 cm höhe 78 cm 

toller Blickfang 

Fr. 195.00

Original Englisches Tudor Buffet Schrankwand 

Regal von Jacee Furniture CTD Brighton Sussex 

70-er Jahr 136 x 43 cm höhe 182 cm 

Fr. 375.00

Schöne Stand Uhr Uhrenkasten gestemmt Uhr 

Batteriebetrieb mit eklektischem Pendel 

geräuschlos 45 x 31 cm höhe 191 cm



Fr. 149.00

Mid Century Couchtisch Clubtisch Salontisch 

Beistelltisch TEAK braun mit verchromten 

Stahlfüssen 80 x 80 cm höhe 36 cm 

Fr. 450.00
Gut erhaltenes Retro Vintage Küchenbuffet 

cremweiss 120 x 50 cm höhe 182 cm 

Fr. 490.00

Massivholz Eckbank mit schöner Schnitzerei 

beidseitig mit Truhen 137 x 176 cm Sitzhöhe 

45 cm Gesamthöhe 80 cm Schenkel können 

gekehrt werden 

Fr. 250.00

Arven Tisch Säulentisch mit 2 Auszügen 118 x 

99 cm höhe 80 cm Tischplatte mit div. 

Gebrauchtspuren

Fr. 295.00

Schönes Jägerstübli Eck Gänterli Holz 

Eckbuffet Türli abschliessbar mit Schnitzerei 

Schmiedeeisen Beschläge 57 x 57 cm höhe 208 

cm Jagd Stube Jagd Hütte Arvenstube 

Fr. 120.00

edler Glastisch mit Marmor Fuss und 

Metallverbindung Messing oder vergoldet 

Glasplatte mit geschliffenen Kanten 200 x 100 

cm höhe 73 cm 

Fr. 225.00

Antiker Holz Tisch Küchentisch aus Massivholz 

mit Schublade sehr schöne Holz Tischplatte 

123 x 80 cm höhe 78 cm 



Fr. 125.00

Antiker Massivholz Tisch oval mit 3 Arm Fuss 

Platte abnehmbar mit Holzgewinde 122 x 90 

cm höhe 75 cm Louis Philippe 

Fr. 189.00
Massivholz Tisch rund mit 4 Holz Stühlen Tisch 

Durchmesser 107 cm höhe 74 cm 

Fr. 95.00

Bico Couchbett 90 x 200 cm Elektrische 

Verstellung funktioniert nicht sonst in gutem 

Zustand 

Fr. 89.00

Säulentisch Esstisch Tisch alles aus Eichen 

Massivholz 150 x 90 cm höhe 76 cm mit 

Gebrauchtspuren Tischplatte mit 4 Holzdübel 

abnehmbare für den Transport 

Fr. 390.00

Antiker Massivholz Schrank 2-Türig Front und 

Seiten aus Nussbaumholz Rest aus Fichtenholz 

innen 4 verstellbare Tablar 191 x 65 cm höhe 

222 cm Schrank mit 4 Konus zerlegbar 

Fr. 159.00
Massivholz Eckvitrine mit 2 Türli mit Glas 70 x 

70 cm höhe 198 cm

Fr. 45.00

Vintage Tisch Bestelltisch Stehpult Betttisch 

höhenverstellbar und Neigbar mit verzinktem 

3 Bein Fussgestell Tischplatte 80 x 36 cm Höhe 

82 - 130 cm 



Fr. 45.00

Ecktisch Couchtisch Beistelltisch mit Glasplatte 

und ausschwenkbarer Schublade 70 x 70 cm 

höhe 30 cm 

Fr. 390.00

Alter grosser stabiler Holz Tisch 2 m oder 3 m 

mit 2 Auszügen  200 - 300 x 90 cm höhe 80 cm 

Esstisch Tisch Beizentisch Küchentisch etc. 

Fr. 95.00

Rollladenschrank Lateralschrank Büroschrank 

Sideboard  160 x 42 cm höhe 78 cm kann auch 

Freistehend als Raumtrenner verwendet 

werden 

Fr. 490.00

schöner grosser Schiefertisch mit 2 Auszügen 

auch mit integriertem Schiefer gedrechselte 

Füsse Grösse 150 - 215 - 280 x 87 cm höhe 76 

cm stabile Ausführung 

Fr. 275.00

Massivholz Tisch rund mit Kreuzfuss 

Durchmesser 130 cm höhe 75 cm stabile 

Ausführung 

Fr. 350.00
Vintage TEAK Regal unten mit 2 Türli 100 x 49 

cm höhe 189 cm 

Fr. 450.00

Vintage TEAK Regal unten mit 2 Türli und 2 

Schubladen oben mit 2 Türli mit Glas 100 x 49 

cm höhe 189 cm 



Fr. 149.00

Antiker Holzschrank 2-Türig links mit 4 

verstellbaren Tablar rechts 1 Tablar und 1 

Kleiderstange 130 x 55 cm höhe 180 cm 

Fr. 195.00
Original Thonet Schragentisch Massivholz 

Tisch 101 x 75 cm höhe 73 cm Barock Tisch 

Fr. 690.00
Wunderschöner Wurzelholz Tisch Clubtisch 

Couchtisch 157 x 50 cm höhe 50 cm 

Fr. 145.00
Designer Glastischschli Couchtischli Glas mit 3 

Metallfüssen 110 x 72 cm höhe 43 m 

Fr. 350.00

Antiker Nussbaum Schrank Vitrine Esszimmer 

Schrank mit 4 verstellbaren Tablar Türen mit 

geschliffenen Gläser 122 x 59 cm höhe 199 cm 

Fr. 690.00

60-er Jahre Teak Wandregal von Kai 

Kristiansen für FM Møbler unten mit 

Schiebetür Schrank mit konischen Füssen 86 x 

41 cm oben mit 3 Tablar inkl. 2 Wandschienen 

165 cm (1 davon etwas länger)

Fr. 890.00

60er Jahre Teak Wandregal von Kai Kristiansen 

für FM Møbler unten mit Schiebetür Schrank 

mit konischen Füssen 86 x 41 cm oben mit 

Schrank und 2 Tablar inkl. 2 Wandschienen 

175 cm



Fr. 95.00

Tolles Massivholz Sideboard Möbel mit Vitrine 

und 1 Schublade und diverse Tablar 144 x 47 

cm höhe 54/102 cm 

Fr. 59.00
Bequemer toller Ledersessel Sofasessel 

hochwertig Leder - Kunstleder beige/Holz

Fr. 145.00

Bankett Tisch Klapptisch stabile Ausführung 

120 x 75 cm höhe 73 cm für Event Restaurant 

Besenbeiz Kantine Firmenfest  Kantine etc. 

Total 16 Stück verfügbar 

Fr. 145.00
4-er Set Samba Designer Kunststoffstühle 

Henry Massonet Stamp Stühle stapelbar 

Fr. 65.00

Schreibtisch Pult kleiner Holz Tisch 

Küchentisch mit Schublade 90 x 60 cm höhe 

76 cm

Fr. 1’490.00

Rolf Benz 4500 Sofa Modul Sofa Individuell 

zusammenstallbar und grösse wählbar 7 

Elemente und 8 Kissen Sitzhöhe 40 cm 

Gesamthöhe 67 cm + Kissen Länge bis 4.8 m 

Fr. 95.00
Grosser Eichen Holz Tisch 180 x 90 cm höhe 76 

cm 



Fr. 140.00 4 Stk Stapelstühle Stühle

Fr. 79.00

Tisch rund oder Oval mit Kreuzfuss und 

integrierter Tischverlängerung Durchmesser 

100 cm oder 130 x 100 cm, höhe 74 cm 

Fr. 145.00

2 Stk Büro Modul Schubladenblöcke für 

Hängeregister oben mit Tablar für Ordner 

Stapelbar 2 übereinander Kanten mit 

verchromten -Stahlrohren mit Stellfüssen Art 

wie USM Haller 2 Stk mit Abmessung 80 x 40 

cm höhe 75 cm oder übereinander 80 x 40 cm 

höhe 150 cm 

Fr. 75.00

Vintage Retro Doppel Weinregal Wandregal 

für viele Weinflaschen Weinkäfig  116 x  49 cm 

höhe 156 cm 

Fr. 195.00

Original Vintage Knorr Verkaufsregal mit Knorr 

Beschriftung Mid-Century mit Altersspuren - 

Patina - Rost 73 x 40 cm höhe 186 cm 

Fr. 149.00

Alter grosser Tisch aus Massivholz roh 

unbehandelt 160 x 96 cm höhe 75 cm stabile 

Ausführung 

Fr. 590.00

Alter Beizen Buchenholz Tisch Massivholz 250 

x 79 cm höhe 80 cm div. Altersspuren und 

Schraubenlöcher oben an den Füssen 



Fr. 295.00

Alter Tisch mit geschwungenen Füssen 105 x 

105 cm höhe 80 cm mit 4 Stk passenden 

Tessiner Stühle 

Fr. 149.00

Alter Tisch mit geschwungenen Füssen und 

Aufklappbarer Tischplatte 105 x 105 cm höhe 

80 cm oder vergrössert 210 x 105 cm höhe 78 

cm 

Fr. 179.00 4 Stk tolle Tessiner Stühle 

Fr. 179.00 4 Stk Stühle aus Eichenholz stabile Ausführung

Fr. 95.00
Antiker Massivholz Tisch mit Kreuzfuss 

Durchmesser 99 cm höhe 72 cm 

Fr. 12.00
Couchtisch Clubtisch mit 2 Glasplatten 110 x 

60 cm höhe 44 cm 

490 verkauft

Original Jaycee Furniture Englisches Classic 

Möbel Englischer Schrank Bücherwand 

bestehend aus 4 Elementen 210 x 32 cm höhe 

199 cm Englisch - British Style Wohnwand



Fr. 89.00

Antiker Holztisch rund mit Kreuzfuss 

Durchmesser 112 cm höhe 75 cm Tischfuss 

mit grossem Holzgewinde für demontage der 

Tischplatte 

Fr. 120.00

Grosser Spiegel Wandspiegel mit Metallfuss 

und Glastablar 67 x 220 cm kann an die Wand 

gestellt werden und muss nicht verschraubt 

werden aus als Coiffeur Spiegle mit 2 

Wandhalter für Wandmontage verwendbar

Fr. 245.00

Vintage Retro RWD Zeichnungstisch Neigung 

verstellbar Platte grösse 120 x 80 cm 

Führungsrolle beim Massstab alt und spröde - 

gerissen 

Fr. 450.00

Schöner Vintage Strässle Schaukelstuhl Nanno 

von Paul Tuttle Bugholz - Metall Mid-Century 

Industriell Skandinavisch Amerikanisches 

Design alt aber in gutem Zustand 

Fr. 145.00

Toller bequemer Vintage Ledersessel braun 

verstellbar Sitz 8und Liegeposition und 

verstellbarem Kopfteil in gutem Zustand 85 x 

95 cm Sitzhöhe 42 cm Gesamthöhe 98 cm 

Fr. 169.00

alter exklusiver Couchtisch mit Glasplatte 

geschliffen 115 x 65 cm höhe 46 cm sehr 

exklusives Design Ein echter Blickfang 



Fr. 490.00

Brandschutztresor Feuerschutz S 60 P nach EN 

1047-1 60 Minuten Feuersicherheit für Papier 

und Dokumente Feuersicherer Tresor 

Feuerfester Aktentresor Brandschutzschrank 

Brandschutzschubladenblock mit 4 

Schubladen mit Vollauszug 54 x 80 cm höhe 

145 cm Gewicht 395 Kg ist auf Euro Palette für 

den Transport Kann mit Stapler geladen 

werden  

Fr. 249.00

Original Rolf Benz Glastisch mit 

Chromnickelstahl gebürstetem Stahlfuss 200 x 

96 cm höhe 74.5 cm Neupreis Fr. 2500.- 

Fr. 450.00

Toller Vintage Ledersessel braun Lounge Chair 

80 x 77 cm Sitzhöhe 44 cm Gesamthöhe 86 cm 

Opas Zigarrensessel für Geniesser Whisky oder 

Zigarre im Opa Sessel genissen

Fr. 249.00

Tisch Rund mit 4 Stühlen Metall mit 

Massivholz Durchmesser 114 cm höhe 74 cm 

sehr dekorativ

Fr. 75.00

Grosser Jagdwaffen Langgewehr Wand 

Schrank Vitrine mit Beleuchtung für 4 

Gewehre 162 x 34 cm höhe 115 cm Gewehre 

innen abschliessbar 

Fr. 289.00

Holz Tisch mit Verlängerung und 6 Holz 

Stühlen alles aus Fichte Massivholz Tischplatte 

4 cm Vollholz 136 / 189 x 89 cm höhe 74 cm 

stabile und gute Qualität 



Fr. 49.00

Moderner Designer Couchtisch mit Metallfuss 

und Glasplatte mit geschliffenen Kanten 122 x 

66 cm höhe 39 cm 

Fr. 249.00

2-er FM Munzer Ledersofa braun 164 x 80 cm 

Sitzhöhe 42 cm Gesamthöhe 86 cm in gutem 

Zustand 

Fr. 149.00 4 Stk antike Holzstühle

Fr. 295.00

Antiker Massivholz Tisch Oval mit schön 

verziertem Vollholz Fuss 130 x 88 cm höhe 74 

cm 

Fr. 350.00

Antikes Sofa Couch mit verziertem und 

geschnitztem Holz echter Blickfang 166 x 85 

cm höhe Sitzhöhe 46 cm Gesamthöhe 86 cm 

Fr. 590.00

Happysystem Elektrisch verstellbar  

Einlegerahmen variotop 500 90 x 200 cm (89 x 

196 cm)

Fr. 1’250.00

Vintage Leder Design Sessel mit 

Schaukelfunktion und Fussteil alt und in gutem 

Zustand 



Fr. 490.00
Massivholz Tisch mit verchromten Füssen 150 

x 98 cm höhe 74 cm 

Fr. 175.00

Horgen Glarus Beizentisch aus den 50er 60er 

Jahr 85 x 90 cm höhe 75 cm alles aus 

Massivholz (4 Stk verfügbar)

Fr. 175.00

Horgen Glarus Beizentisch aus den 50er - 60er 

Jahr 85 x 75 cm höhe 75 cm alles aus 

Massivholz (2 Stük verfügbar)

Fr. 249.00
5 Stk Massivholz Stühle mit Intarsien und 

Polster 

Fr. 890.00

Antike grosse Standuhr mit schönem 

Eichenholz oben mit rundem gewölbtem Glas 

91 x 42 cm höhe 245 cm 

Fr. 220.00

Antiker Mehrfunktion Esstisch - Couchtisch 

höhenverstellbar mit integrierter 

Verlängerung 144 - 195 x 75 cm höhe 60 - 80 

cm Ideal für Studio Ferienwohnung etc. 

Fr. 235.00
4 Stk alte bequeme Polsterstühle mit schönem 

Holzgestell 



Fr. 450.00

Antiker Schrank 4-Türig aus alter Villa Mitte 

mit 2 Glastüren 240 x 55 cm höhe 212 cm 

Innen mit viel Tablar 

Fr. 125.00

USM Haller Dreiecktisch 100 x 100 x 140 cm 

höhe 74 cm mit verchromtem Fussgestell  und 

schwarzer Tischplatte mit diversen Kratzer - 

Gebrauchtspuren

Fr. 250.00

Tolles Verkaufsregal mit INOX Stahlgestell sehr 

stabil mit diversen Tablaren und 

Kleiderstangen wie auf Foto Kann auch ohne 

Rückwand oder ohne Rückseitige Tablare 

gestellt werden 95 x 100 / 150 cm höhe 142 / 

160 cm alles in gutem Zustand (4 Stk 

verfügbar) 

Fr. 69.00
Rehkemper Massivholz Garderobe 90 x 39 cm 

höhe 205 cm 


